

教育之窗

第十四期

五通桥区教师进修学校

五通桥区教育科学研究室

编

2020年5月25日

落实双基 全面备考

——记五通桥区九年级英语教研会

为提高英语学科教学质量，研讨九年级备考阶段英语学科的教学方法，2020年5月20日在区教育科学研究室举行了九年级英语教学研讨会，全区九年级英语学科教师共计32人参加了此次会议。

首先是针对如何提高九年级备考实效性的系列发言。西坝中学的彭慧琼老师做了《浅谈如何提高英语教学质量》的发言。她强调在日常教学中要培养学生良好的英语学习习惯，加强基础练习，利用各种资源丰富课堂教学。竹镇中的杨晓琳老师分享了如何运用三步复习法来提高九年级英语学科教学质量，并提出教材的落脚点重点在基础知识的综合运用。佑君中学的麦慧老师就我区九年级英语复习现状提出针对性的解决策略。她阐述了怎样通过基础知识的复现并结合答题技巧来提高英语学科成绩。牛华一中的赵霞老师介绍了如何通过分层教学在九年级英语课堂中落实

培优补差的案例。

接着，佑君中学的杜娟老师带来了一节“阅读回填”专项的微课教学。她根据课标要求和乐山市中考考试说明来进行教学设计。从此类试题的整体剖析到各小题的思路分解，层层深入，帮助学生掌握答题技巧，形成解题思维。



杜娟老师微课展示

最后，区英语教研员范茂做了题为《2020 乐山市中考考试说明解读及试题结构分析》的专题发言。



教研员范茂专题发言

这次教学研讨活动，专题发言实用性强，有可操作性，微课教学亮点频出，探究研讨各抒己见，参会教师均感受受益匪浅。